

# 驻滇部队官兵和民兵预备役人员开展形式多样活动 庆祝中国人民解放军建军95周年

本报讯 连日来,驻滇中国人民解放军、武警部队官兵和民兵预备役人员开展形式多样的活动,庆祝中国人民解放军建军95周年。

陆军第75集团军某旅舟桥营官兵8月1日从丽江市玉龙纳西族自治县石鼓镇红军“木取独渡口”出发,开展“重走长征路”体验活动,全程22.81公里。一路

上,官兵们听着当年红军巧渡金沙江的故事,体悟革命先辈们“有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的壮志豪情。

武警云南总队某支队通过开展重温入党誓词、特色文化队伍会操、主题板报评比等活动,激发官兵使命感、荣誉感和责任感。武警云南总队某部直属队举行2022年军事体育运动会,百余名官兵参

赛。军事体育运动会以《军事体育训练大纲》为依据,分耐力、速度、力量协调和综合课目比拼,共设置18个项目,既有展现个人素质的单兵比拼,又有突出协同合作的团队竞赛,强化官兵战斗精神,丰富官兵生活,提高部队战斗力。

玉溪市举行“玉溪—2022”民兵精武强能比武竞赛,来自市民兵应急营和9个

县(市、区)的240名民兵参加自动步枪射击、无人机侦察、识图用图等7个课目的角逐,比速度、比技能、比耐力、比作风,提升民兵军事训练水平和备战打仗能力,推动全市国防动员和后备力量建设提质增效。

本报通讯员 韩金晓 刘正华 赵文环  
郑祥权 秦树勇 李家文 李义 洪伟



陆军第75集团军某旅舟桥营官兵重走长征路。



武警云南总队某支队开展重温入党誓词活动。



玉溪市举行民兵精武强能比武竞赛。



武警云南总队某部直属队举行军事体育运动会。

## 临沧市: 慰问演出到边关

本报讯(记者 李春林 通讯员 邓兴张 谢理政)近日,武警临沧支队联合临沧市文化和旅游局,从支队官兵和市民族歌舞团演员中抽调骨干,组成文艺轻骑队,深入边关一线,为戍边战士送去精彩的慰问演出,向戍边武警官兵表达了崇高敬意和真挚祝福。

耿马傣族佤族自治县孟定镇,是武警临沧支队机动某中队驻地,舞蹈剧《我在故乡等你》在这里上演,演员们的舞姿将大军对远在千里之外丈夫的思念展现得淋漓尽致,赢得了官兵们的阵阵喝彩。

慰问演出开展以来,轻骑兵团伍坚持官兵在哪里,舞台就建在哪里,用心演绎每一个节目。

## 石林县: 健康跑 庆“八一”

本报讯(记者 余红 通讯员 普剑飞 朱江)7月31日上午,石林彝族自治县2022年爱国拥军庆“八一”职工群众健康跑活动在石林县体育馆启动。由全县1500余名干部群众组成的队伍以健康跑的形式向最可爱的人致敬。

此次健康跑活动不仅丰富了全县干部群众的生活,展示出顽强拼搏、积极向上的精神风貌,还增强了他们爱国爱军、积极锻炼的意识,推动全民健身运动的发展,展示新时代的新气象。

## 我省征集评选 双拥主题微视频

本报讯(记者 邓清文)今年2月至7月,省双拥办组织开展了首届双拥主题公益微视频作品征集评选活动,进一步弘扬双拥传统,打造双拥文化品牌,营造双拥工作浓厚氛围。

活动吸引了广大军民踊跃参与,共征集公益广告、微电影、微视频3大类120余件作品,评出获奖作品40件。其中,保山市隆阳区双拥办报送作品《荣光》获公益广告类作品一等奖,文山壮族苗族自治州麻栗坡县双拥办报送作品《接班》获微电影类作品一等奖,曲靖市双拥办报送作品《美好如他 无悔选择》获微视频类作品一等奖。昆明市双拥办、文山州双拥办等12个单位获活动优秀组织奖。

## 怒江州为退役军人就业创业铺路架桥

本报讯(记者 李寿华 通讯员 和宁茜)近年来,怒江傈僳族自治州着力加强退役军人服务保障体系建设,动态掌握退役军人就业创业意愿,按照政府推动、市场导向、自主作为和社会支持、多方参与的原则,协调各方力量,为退役军人就业创业铺路架桥。

泸水市爱民医院是由3名退役军人共同投资开办的一家民营医院,由于处在创业初期,资金有限,加上疫情影响,医院资金运转困难。得知情况后,怒江州退役军人事务局工作人员主动上门,宣讲金融、税务等方面的优惠政策,积极协调银行机构、担保公司与爱民医院合作,帮助医院渡过难关。

“从创业开始,怒江州退役军人事务局一直关心帮助我们。”泸水市爱民医院院长和金昌说,现在,医院各项业务发展

良好,在为怒江新城居民提供医疗服务的同时,还提供了许多就业岗位。

为了更好地推进就业创业和移交安置工作,怒江州退役军人事务局深入开展“进军营、送政策、畅安置”政策宣讲活动,与人社等部门协调配合,在同等条件下对退役军人优先提供“贷免扶补”创业小额贷款与个人就业担保贷款,鼓励引导更多退役军人创业,让怒江州退役军人感受到党和政府及全社会的关注。

目前,怒江州退役军人事务局先后帮助4家军创企业申请创业贷款,帮助23位退役军人享受“贷免扶补”政策,完成了9名军队离退休干部、2名计划分配军转干部、46名自主择业军队转业干部、31名符合政府安排工作条件的退役军人、1名复员干部移交安置工作。军创企业带动退役军人就业61人,鼓励退役军人到农村创业5人。

怒江州退役军人事务局挂牌成立以来,始终把退役军人服务保障体系建设作为重要政治任务来抓,全州退役军人服务保障体系“两站两中心”全面组建,共建成退役军人服务中心5个;积极搭建退役军人就业创业平台,组织开展“金秋招聘活动”,落实退役军人“贷免扶补”“创业担保贷款”优惠政策,加强退役军人职业技能教育培训,组织开展退役军人创业创新大赛,推荐入驻省退役军人创业孵化基地,与在怒江金融机构进行拥军优抚合作,办理拥军优抚银行卡;建立健全双拥工作机制和组织领导体系,深入开展“最美退役军人”等先进典型学习宣传,激发广大退役军人干事创业的积极性和创造性。

## 永善县大力营造尊崇军人良好氛围

本报讯(记者 沈迅 通讯员 田明)永善县大力弘扬拥军优属优良传统,尊崇军人、尊重退役军人蔚然成风。

近年来,永善县协调争取资金1.3亿元,划拨驻永部队营区建设用地170余亩,建成现代化武警训练基地;协调资金1500余万元,实施“智慧磐石”工程,为驻地部队官兵创造良好的训练、学习和生活环境。

为抓实“双拥”工作,永善县组建退役军人事务局,成立“双拥”工作专班,建成县、乡、村退役军人服务中心(站)160个;建立困难现役军人、军人

家属子女就学、就医、住房、就业、创业、养老保险台账,将1857名困难现役、退役军人、其他优抚对象家庭纳入城乡最低生活保障;建立领导联系制度,引导退役军人创业53家、就业600余人,协调贷款670万元,减免税收383.39万元。

同时,深入开展“双拥”进机关、进企业、进乡村、进社区、进医院、进学校、进宗教活动场所、进车站、进连队、进两新组织“十进”活动。实施“接烈士回家”工程,将10名零散烈士墓搬迁至烈士陵园,投入2000余万元修缮曾泽生将军故居,建设云崖嘴七勇士红色旅游基地,打造“双拥”示范街、主题公园、文化广场18个,评选“双拥”模范单位58家,选树“双拥”模范个人120人。

现役军人和残疾军人乘坐公交车免费,银行、车站、医院、便民服务中心等纷纷推出军人优先服务,天力凯旋等36家宾馆长期为军人军属提供八折优惠。3年来,全县共发放抚恤金、慰问金等1.2亿元,走访慰问伤残军人、军烈属1100余人次,发放优待证3400余张,悬挂光荣牌6000块,送立功喜报300张。

## 关爱退役军人眼健康公益活动启动

本报讯(记者 邓清文 实习生 刘琴)8月1日,云南省关爱退役军人眼健康公益活动启动仪式在昆明举行。

活动现场,省退役军人事务厅与昆明眼科医院签署了拥军优抚合作协议,举行了千名退役军人光明行第一批次救助代表揭牌仪式。随后,昆明眼科医院的专家现场为退役军人代表进行看诊。

活动将持续到2025年7月31日,对云南省户籍持退役军人优待证和烈士、因公牺牲军人、病故军人遗属优待证的对象开设专属绿色通道,免费进行眼健康体检;对体检筛查出患白内障的烈士遗属、参战参试退役军人、残疾退役军人、荣立二等功或战时三等功的退役军人、家庭困难的退役军人和其他优抚对象,提供1000个免费白内障手术治疗名额;对荣立二等功或战时三等功的退役军人,其子女免费进行激光类近视手术;其他退役军人、优抚对象及其子女可享受近视手术治疗优惠。



同心圆梦彩云南

## “云南统战这十年” 全媒体采访活动启动

本报讯(记者 张明磊 张海燕)8月1日,“云南统战这十年”全媒体采访活动在云南日报报业集团全媒体指挥中心启动。

本次采访活动以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,聚焦统一战线“五大关系”,集中全面展现党的十八大以来云南统战主动服务发展大局,推动全省统战各领域工作提质增效的生动实践和宝贵经验。

活动将分为实地采访和线上采访两个阶段进行。从8月1日至8月中旬,由云南日报、云报客户端、云南网、春城晚报、开屏新闻、民族时报等采编力量组成的云报集团全媒体采访组将分别深入大理白族自治州、普洱市、昆明市、会泽县等地,走进各民主党派省委会机关、省工商联机关和部分少数民族村寨、民营企业,对统战干部和统战成员进行面对面采访。从8月中旬至党的二十大召开前,由云报集团统筹各州

(市)分社协助当地党委统战部,做好线上采访报道。

统一战线是中国共产党凝聚人心、汇聚力量的政治优势和战略方针,是夺取革命、建设、改革事业胜利,实现中华民族伟大复兴的重要法宝。近年来,云南省委统战部联合云南日报报业集团等主流媒体深化“同心圆梦彩云南”宣传品牌,借助媒体融合优势提升统战宣传质效,彰显新时代云南统一战线参与全局、服务大局的重要法宝作用,进一步讲好云南统战故事。

本次采访活动,云报集团将充分发挥优势,“报、刊、网、端、微、号、屏”各媒体平台全面投入,实现“统一策划、一次采集、多元生成、差异表达、全媒传播”,推出一批主题突出、内容丰富、形式多样、特色鲜明、影响广泛的精品力作,进一步擦亮云南统战宣传品牌。中新社云南分社和新华网也将充分发挥各自优势,合力做好此次采访报道,以多平台的大合唱奏响云南统一战线强音。

乡村振兴帮扶第一线。”

云南天衡量子科技有限公司董事长、云南智能与数字经济协会会长张华表示,习近平总书记的重要讲话鼓舞人心、催人奋进。我们将紧密团结好云南智能与数字经济协会的民营企业家,弘扬优良传统,为我省数字经济产业快速、健康发展贡献智慧和力量。

“通过学习习近平总书记重要讲话精神,我们更加深刻地认识到作为为重点龙头企业、全国民族特需商品定点生产企业的使命与责任。”云南理世集团董事长李斌表示,公司有少数民族员工229名,我们要牢记“民族团结是企业发展的生命线”,不断强化“以人为中心”的企业管理理念,把民族团结进步工作提升到企业可持续发展的高度上来,积极推进企业和谐稳定、健康有序发展。

“统战工作的本质要求是大团结大联合,解决的就是人心和力量问题。”云南绿宝香精香料股份有限公司总经理王春华表示,面对云南大健康产业前所未有的发展机遇,公司将团结协作,坚持与时俱进,守正创新,努力打造云南云香全产业链竞争优势。

我省国有企业、民营企业负责人及广大干部职工表示,将进一步完善大统战工作格局,在新时代新征程上续写新的篇章、创造新的辉煌,努力为谱写好中国梦的云南篇章贡献力量。

本报记者 杨抒燕 李继洪

## 深圳联合产权交易所项目信息公告

项目名称:云南普洱茶交易中心股份有限公司一批机房设备、车辆转让

项目简介:标的1为网络安全保护硬件设备、UPS设备及机柜、数字程控交换系统设备、硬件集成系统设备等;标的2为两台车辆(大众桑塔纳、丰田汉兰达商务车)

挂牌价格:人民币27.74万元

保证金金额:保证金合计人民币5.7万元

联系方式:0755-22670974 湛先生、0755-83002365付小姐

详情请登录深圳联合产权交易所网站www.sotcb.com或关注微信公众号sotcb;地址:深圳市南山区南山街道白石路南沙河西路深圳湾科技生态园10栋B座3楼。

## 云南天然橡胶产业股份有限公司 关于召开临时股东大会的通知

云大科技有限责任公司:

根据《中华人民共和国公司法》及《云南天然橡胶产业股份有限公司公司章程》规定,现决定于2022年8月18日9时,在昆明市人民东路111号云南农垦集团大厦召开云南天然橡胶产业股份有限公司临时股东大会,拟表决变更公司注册资本、免除公司董事、选举公司新董事、修改公司章程等事项,请准时参加。

联系人:杨女士,联系电话:0871-63316128。

云南天然橡胶产业股份有限公司  
2022年8月2日

## 分类广告

### 房产

赵容(身份证号码:53010319690522328)遗失坐落于石林县石林风景区管理局职工宿舍旁悠然小区149幢2单元2号国有土地使用权证:石国用(2014)第001194号,房屋产权证:房权证鹿阜镇字第20140400588号,登报作废。  
如有异议,请于十五个工作日内到我中心申报,逾期将换发新证。  
石林彝族自治县不动产登记中心

### 登报作废

△雷照开遗失导游资格证,证号:DZG2017YN10879,登报作废。  
△李佳遗失导游资格证,证号:DZG2014YN11812,登报作废。  
△荀发勇,余超遗失云南江川仙湖锦绣旅游物业发展有限公司抚仙湖星空国际旅游度假社区项目8-2-35幢3层302号购房合同一份,合同号:CJ20210503938,登报作废。  
△云南师宗电力服务有限公司遗失行政章一枚,编号:530300053453,登报作废。